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Erdgeschoss Erker verkleinert, Wohnfläche ohne Mauern = 76,55 m² Bebaute Fläche ist: 87,5034 m² + 8,313 m² = 95,8164 m²
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WC 2,8 m²
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AR 1,554 m²
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Büro 6,36 m²
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32,1815 m²
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Obergeschoss Wohnfläche ohne Mauern: 67,1865 m² Bruttofläche: 87,5034 m²
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Kinderzimmer 12,19 m²
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Kinderzimmer 12,19 m²

AutoCAD SHX Text
Badezimmer 11,24 m²
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Schlafzimmer 13,15 m²
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Galerie 18,41 m²
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Keller Kellerfläche ohne Mauern = 73,782 m² Bebaute Fläche ist: 87,5034 m² + 8,313 m² = 95,8164 m²
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Werkstatt 20,03 m²
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Lagerraum 11,27 m²
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Technikraum 12,19 m²

AutoCAD SHX Text
Getränke 5,208 m²
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Vordach Eingang
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Lagerraum 12,19 m²
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Vorraum 12,91 m²
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